Kontrolinis testas

»Nelygybiy sistemos. Kvadratinés nelygybes”

ISspreskite dvigubqgjq nelygybe ir issirinkite teisingq atsakymgq.

1)-6<3x<15 2)0<x+5<10
x € (—6;15) x € (0;10)
x € [—6;15] x € (5;15)
x € (=2;5) x € (0; —5)
x € [-2;5] X € (—5;5)
3)2< 5x—3 <12 Hi«2= 3
x € (1;3] x €(1;3]
x € (2;12] x € (4;12]
x € (5;17] x € [-7;-3)
x. € [~1;15] X.€ (—7;=3]

ISspreskite kvadratines nelygybes ir issirinkite teisingq atsakymq.
5) x2-8x<0

(0;8) (—o0; 0)(8; +0) [0; 8] (—00; 0][8; +0)

6)7x+2x2<0

(—-3,5;0) (—o0; —3,5)(0; +0) [—3,5;0] (—o0; —3,5][0; +)

7)-2x*-12x>0

(—6;0) (=o0; —6)(0; +) [—6;0] (—o0; —6][0; +0)




8) 81x* - 100> 0

(—o0; -1
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Néra atsakymo
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10)x24+81>0

)

(—0; +) (9; +0) (—o0; —9)(9; +) | Néra atsakymo
11) —x>-4>0
(—o0; +0) [-2;2] (—o0; —2][2; +) | Néra atsakymo

12) Pateikite kvadratinés nelygybés visus naturaliuosius sprendinius?

—x*+4x>0

0; 4. ): 23, 1:2;: 3: 4, 0:1; 2;: 3: 4.

13) Pateikite kvadratinés nelygybés visus sveikuosius sprendinius?

S5x+x2<0

-4; -3;-2; -1. -5;-4; -3;-2;-1,0 | -5;-4; -3;-2; -1. -5;0.

Su kuriomis x reiksmeémis duotasis reiskinys turi prasme?

14) Vx% — Tx

0;7) (=05 0)(7; +0) [0;7] (=0; 0][7; +0)




15) VxZ + 100

(—o0; +0) [—10;10] (—o0; —10][10; +) | Néra atsakymo

16) ISsprende duotq tiesiniy nelygybiy sistemgq, v =5 2D
gausime atsakymq ... I ’1 11> 0:
/ =
xe[—1;5) xe(—1;5) xe[—1; 5] xe(—1; 5]
17) ISsprende duotq tiesiniy nelygybiy 3x+7 > 5x + 1
sistemq, gausime atsakymgq ... Iy —6< 9 — y
- ~— A g
x€(—0;3) xe(—oo; 3] x€(3; 5] (0}

18) ISsprende duotq tiesiniy nelygybiy sistemgq,
gausime atsakymgq ...

19) Jeigu dvigubgjq nelygybe —1 < x + 2 < 6 uzrasysime nelygybiy
sistema, tai ji atrodys taip:

[x+2>—1 {x+2>—1 {x+2<—1 {x+2<—1
x+2<6 x+2>6 x+2<6 x+2>6

20) Kurie skaiciai yra sios nelygybés sveikaisiais sprendiniais?

-1<x<3 ‘
-1

0|1 2 3




